8 класс
Задание №1
Задание № 1 включает 20 тестов, к каждому из которых предложено 4 варианта ответа. Необходимо выбрать только один наиболее полный и правильный ответ, поставив рядом с ним четкий знак « + ». 1.
1. к луковичным растениям относятся

а. рожь,

б. одуванчик,

в. Крапива,

г. тюльпан

2. функцию полового размножения цветкового растения выполняет

А. корень

Б. цветок

В. Лист

Г. вегетативная почка

3. запасные питательные вещества в зерновке пшеницы накапливаются

А. плодовой оболочке

Б. корешке

В. Семядоле

Г. эндосперме

4. к кишечнополостным не относятся

А. амеба

Б. гидра

В. Медуза

Г. актиния

5. двустороннюю симметрию тела имеют

А. медуза

Б. актиния

В. Белая планария

Г. гидра

6. заражение человека бычьим цепнем может произойти через

А. полотенце

Б. плохо прожаренное мясо

В. Кипяченную воду

Г. рукопожатие

7. только у рыб есть

А. костный скелет

Б. плавники

В. Боковая линия

Г. органы чувств

8. артерии-сосуды

А. приносящие кровь к сердцу

Б. несущие артериальную кровь

В. Отходящие от сердца

Несущие венозную кровь

9. в жизни лягушки большое значение имеет кожное дыхание, так как у нее

А. нет легких

Б. легкие слабо развиты

В. Кожа влажная

Г. кожа выделяет слизь

10. обтекаемая форма тела птиц-это приспособление к

А.полету

Б. защите от хищников

В. Размножению

Г. поиску корма

11. яйцеклетки у млекопитающих очень мелкие, так как

А. их очень много

Б. зародыш получает питание из организма матери

В. Часть из них погибает

Г. они не успевают вырасти

12 строение и форму организма и его органов изучает

А. физиология

Б. анатомия

В. Зоология

Г. гигиена

13 сходство человека с другими млекопитающими состоит в

А. их образе жизни

Б. особенностях их строения

В. Их роли в окружающей среде

Г. наличии трудовой деятельности

14. в результате деления из одной клетки

А. 2 новые клетки

Б. 3 новые клетки

В. 4 новые клетки

Г. 8 новых клеток

15. в клетках человеческого организма содержится

А. 46 хромосом

Б. 48 хромосом

В. 24 хромосом

Г. 23 хромосомы

16. множество клеток, сходных между собой по строению и выполняемым функциям,-это

А. органы

Б. системы органов

В. Ткани

Г. группы тканей

17. мышечные ткани

А. имеют сильно развитое межклеточное вещество

Б. образованы клетками с длинными отростками

В. Образованы плотно прилегающими друг к другу цилиндрическими клетками

Г. состоят из мышечных волокон

18. возбудимостью и сократимостью обладает

А. нервная ткань

Б. мышечная ткань

В. Соединительная ткань

Г. эпителиальная ткань

19. путь, по которуму проходят нервные импульсы от рецептора к исполнительному органу, называется

А. рефлексом

Б. раздражимостью

В. Рефлекторной дугой

Г. торможением

20. позвоночник обладает гибкостью благодаря наличию

А. минеральных солей

Б. органических веществ

В. Прослоек из хрящевой ткани

Г. позвоночных отростков

Задание №2
Задание № 2 включает 5 тестов с несколькими вариантами ответа. Выберите те ответы, которые вы считаете npавильными. 
1. К  тканям человека относятся:
а)  соединительная;                                              
б)  нервная;
в)  камбий;
г)  луб;
д) мышечная.
2. опорно-двигательная система выполняет функции:
а)  дыхания;
б)  опоры;
в)  выделения;
г)  защиты;
д)  размножения.
3. нервная система выполняет функции:
а)  дыхания;
б)  опоры;
в)  выделения;
г)  торможения;
д) возбуждения.
4. у человека различают следующие группы крови

А. 1

б.2
в. 3
г. 5

д.6

5.эритроциты-. опорно-двигательная система выполняет функции:
а)  участвуют в свертывании крови;
б)  образуются в красном костном мозге;
в)  переносят кислород;
г)  не имеют ядра;
д)  имеют ядро.
|Задание № 3
Около индекса правильного суждения поставьте четкий
знак   « + ».
1.Ксилема относится к ткани, которая является проводящей.
2. Конечные продукты метаболизма удаляются у инфузо​рии-туфельки через порошицу.
3. универсальным донором являются люди с 4 группой крови
4. универсальным донором являются люди с первой группой крови

5. Лейкоциты переносят кислород

6. щитовидный хрящ образует основу носовой полости

7. в процессе пищеварения молекулы белков расщепляются на молекулы глюкозы

8. к инфекционным болезням, передающимся через воздух, относится СПИД

9. дыхательный центр находится в продолговатом мозге
10. кровь – это соединительная ткань
Задание № 4
Какой вред причиняет табачный дым организму курильщика
